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Protokół Nr LIII/2022 

z pięćdziesiątej trzeciej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu 25 marca 2022 roku. 

 

                         Początek o godz. 10.00 

                  Zakończenie o godz. 12.18 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418.  

 

W sesji uczestniczyło 10 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Barbara Marszelewska, 

Jarosław Mierzwiński, Ewa Nowak oraz Janusz Woronowicz. Lista obecności radnych stanowi 

zał. Nr 1 do protokołu.  

 

W sesji uczestniczyli również sołtysi. Lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Marcin Paliński – starosta powiatu nidzickiego 

5. Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska  

6. Joanna Cedlerska– podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

7. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

8. Natalia Masiak – zastępca kierownika USC 

9. Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Przewodnicząca poprosiła obecnych o powstanie i uczczenie chwilą ciszy obywateli Ukrainy 

oraz osoby poległe w walkach o jej wolność. 

 

Po chwili ciszy Alicja Hołubowicz wraz z wiceprzewodniczącym – Janem Skwarskim, w 

imieniu Rady Gminy złożyła życzenia wójtowi Markowi Wolszczakowi z okazji imienin. 

 

Po wystąpieniu przewodniczącej i wiceprzewodniczącego Rady Gminy, życzenia w imieniu 

sołtysów złożyła Jadwiga Granica – sołtys miejscowości Wola. 

 

Następnie głos zabrał Marcin Paliński – starosta powiatu nidzickiego, który składając życzenia 

wójtowi podziękował za współpracę. 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy podziękował zebranym za życzenia, po czym wyraził 

wdzięczność za współpracę Marcinowi Palińskiemu informując zebranych o pomocy, jakiej 

starosta udzielił przy realizacji wielu inwestycji oraz pozyskiwaniu środków na ich realizację. 

 

Do podziękowań dla Marcina Palińskiego – starosty powiatu nidzickiego dołączyła się również 

w imieniu Rady Gminy oraz mieszkańców gminy Alicja Hołubowicz. 

Marcin Paliński podziękował za słowa uznania oraz wyraził wdzięczność za współpracę. 

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności. 
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Przewodnicząca poinformowała, że w zaproszeniu nie zostały ujęte punkty dotyczące podjęcia 

uchwał w sprawie: 

 
1) zmiany Uchwały Nr XXV/220/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo. 

 

2) zmiany Uchwały Nr XXV/212/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Kozłowo, Niedanowo, 

Zalesie, Zakrzewo. 

 

3) upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie do 

prowadzenia postępowań i wydawania decyzji administracyjnych dotyczących 

świadczenia pieniężnego z tytułu zapewnienia zakwaterowania i wyżywienia obywatelom 

Ukrainy, o którym mowa w ustawie z dnia 12 marca 2022 r. o pomocy obywatelom 

Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa.  

 

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie punktów do porządku obrad głosując nad 

każdym punktem, po czym poinformowała radnych, iż z wnioskiem o zmianę porządku obrad 

w związku z koniecznością podjęcia uchwał wystąpił wójt. 

 

do p-pktu 1) przyjęcie do porządku obrad uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXV/220/2020 

Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie 

geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

Przyjęla punkt do porządku obrad jako p-pkt. 6 w porządku obrad. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

do p-pktu 2) przyjęcie do porządku obrad uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXV/212/2020 

Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach 

geodezyjnych Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

Przyjęla punkt do porządku obrad jako p-pkt. 5 w porządku obrad. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

do p-pktu 3) przyjęcie do porządku obrad uchwały w sprawie upoważnienia Kierownika 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie do prowadzenia postępowań i wydawania 

decyzji administracyjnych dotyczących świadczenia pieniężnego z tytułu zapewnienia 

zakwaterowania i wyżywienia obywatelom Ukrainy, o którym mowa w ustawie z dnia 12 marca 

2022 r. o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego 

państwa. 
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Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

Przyjęła punkt do porządku obrad jako p-pkt. 13 w porządku obrad. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z XLVII, XLVIII, XLIX, L, LI, LII sesji. 

3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.   

4. Informacja z działalności Rady Gminy w Kozłowie w 2021 roku.  

5. Informacja o potrzebach z zakresu realizacji zadań z pomocy społecznej w Gminnym Ośrodku 

Pomocy Społecznej w Kozłowie na rok 2022.  

6. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony 

Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Kozłowo na lata 2021-2024.  

7. Sprawozdanie z realizacji zadań określonych w ustawie o wspieraniu rodziny i systemie 

pieczy zastępczej za 2021 rok. 

8. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie za 2021 

rok.  

9. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Szkotowo, gmina Kozłowo;  

2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo;  

3) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Januszkowo, gmina Kozłowo;  

4) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Kozłowo, gmina Kozłowo;  

5) zmieniająca Uchwałę Nr XXV/212/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 

r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych Kozłowo, Niedanowo, 

Zalesie, Zakrzewo;  

6) zmieniająca Uchwałę Nr XXV/220/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 

r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego obszaru w obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo;  

7) uchylenia uchwały Nr XXXVIII/306/2017 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 02 sierpnia 2017 

roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kozłowo, gmina Kozłowo;  

8) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

obrębie geodezyjnym Kozłowo, gmina Kozłowo;  

9) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kozłowo na 2022 rok;  

10) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Kozłowo w roku 2022;  

11) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022- 2039;  

12) zmian w budżecie gminy na rok 2022.  
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13) upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie do 

prowadzenia postępowań i wydawania decyzji administracyjnych dotyczących świadczenia 

pieniężnego z tytułu zapewnienia zakwaterowania i wyżywienia obywatelom Ukrainy, o 

którym mowa w ustawie z dnia 12 marca 2022 r. o pomocy obywatelom Ukrainy w związku 

z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

przyjęła przedstawiony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z XLVII sesji. 

 

Do protokołu z XLVII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z XLVII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu. 

 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z XLVIII sesji. 

 

Do protokołu z XLVIII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z XLVIII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z XLIX sesji. 

 

Do protokołu z XLIX sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z XLIX sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 9 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z L sesji. 

 

Do protokołu z L sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    8 głosami za  
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-    2 głosami wstrzymującymi 

przyjęła protokół z L sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LI sesji. 

 

Do protokołu z LI sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    7 głosami za  

-    3 głosami wstrzymującymi 

przyjęła protokół z LI sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 11 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LII sesji. 

 

Do protokołu z LII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    8 głosami za  

-    2 głosami wstrzymującymi 

przyjęła protokół z LII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

 

do pktu 3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.   

 

Marek Wolszczak – wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono  

Informacja wójta gminy stanowi zał. Nr 13 do protokołu. 

 

Przewodnicząca ogłosiła 5 minutową przerwę. 

 

Po przerwie. 

Obecnych 10 radnych. 

 

Do pktu 4. Informacja z działalności Rady Gminy w Kozłowie w 2021 roku.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła informację z działalności Rady 

Gminy w 2021 roku. 

Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono. 

Informacja z działalności Rady Gminy w 2021 roku stanowi zał. Nr 14 do protokołu. 

 

Do pktu 5. Informacja o potrzebach z zakresu realizacji zadań z pomocy społecznej w 

Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kozłowie na rok 2022.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała zebranych, iż radni otrzymali informację 

za pokwitowaniem podczas wspólnych obrad Komisji Rady Gminy 18 marca. 

Uwag do informacji nie wniesiono. 
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Informacja o potrzebach z zakresu realizacji zadań z pomocy społecznej w Gminnym Ośrodku 

Pomocy Społecznej w Kozłowie na rok 2022 stanowi zał. Nr 15 do protokołu. 

Pokwitowanie odbioru przesyłki zawierającej informację stanowi zał. Nr 45 do protokołu. 

 

Do pktu 6. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 

Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Kozłowo na lata 2021-2024.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała zebranych, iż radni otrzymali 

sprawozdanie za pokwitowaniem podczas wspólnych obrad Komisji Rady Gminy 18 marca. 

 

Tomasz Kucmus – radny z Kozłowa poprosił o ogólne przedstawienie z obu sprawozdań ile 

osób było dotkniętych przemocą i dla ilu osób została pomoc udzielona, oraz informacje o 

pieczy zastępczej, dodając, że ma informację, ale można by było ogólnie powiedzieć. 

 

Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS w Kozłowie odpowiedź zaczęła od programu 

przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie informując, iż 

w 2021 roku do zespołu interdyscyplinarnego wpłynęło 11 niebieskich kart wszczynających 

prowadzenie procedury, w 4 przypadkach wprowadzono postępowania z ubiegłych lat, czyli 

łącznie prowadzono 15 kart. W 2021 roku odbyły się 4 posiedzenia zespołu 

interdyscyplinarnego oraz 20 posiedzeń grup roboczych. Następnie kierownik przedstawiając 

informację z gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych przekazała, iż w 2021 

roku wpłynęło 7 zgłoszeń o podjęcie działań w celu zdiagnozowania uzależnienia i podjęcia 

leczenia dodając, że w 6 przypadkach komisja wystąpiła o sądowe orzeczenie o zastosowaniu 

wobec osoby uzależnionej od alkoholu zobowiązania poddania się leczeniu odwykowemu. 

Odnosząc się do tematu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej Małgorzata Szymańska 

poinformowała zebranych, że w 2021 roku w GOPS w Kozłowie zatrudniony był jeden asystent 

rodziny, na podstawie umowy o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy. Z jego wsparcia 

korzystało łącznie 14 rodzin, natomiast w pieczy zastępczej w 2021 roku umieszczonych było 

25 dzieci, a wydatki z tym związane wyniosły 222.221,47 zł. 

Tomasz Kucmus zapytał, czy poza tymi przypadkami, które są zgłoszone w kwestii niebieskiej 

karty czy rozwiązywania problemów alkoholowych do GOPS dochodzą sygnały spoza tych 

oficjalnych. 

 

Małgorzata Szymańska odpowiedziała, że tak, jednak bardzo często są to osoby, które w trakcie 

zgłoszenia lub wezwania policji potrafią powiedzieć, że oni jednak takich zgłoszeń nie chcą 

dokonywać, w takim wypadku karty się nie zakłada. 

 

Tomasz Kucmus zapytał, czy prowadzony jest wtedy doraźny nadzór nad rodzinami. 

 

Małgorzata Szymańska potwierdziła dodając, iż pracownik socjalny kontroluje wówczas 

sytuację w danej rodzinie. 

 

Uwag do sprawozdania nie wniesiono. 

Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony 

Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Kozłowo na lata 2021-2024 stanowi zał. Nr 16 do 

protokołu. 

Pokwitowanie odbioru przesyłki zawierającej sprawozdanie stanowi zał. Nr 45 do protokołu. 
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Do pktu 7 Sprawozdanie z realizacji zadań określonych w ustawie o wspieraniu rodziny i 

systemie pieczy zastępczej za 2021 rok. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała zebranych, iż radni otrzymali 

sprawozdanie za pokwitowaniem podczas wspólnych obrad Komisji Rady Gminy 18 marca. 

Uwag do sprawozdania nie wniesiono. 

Sprawozdanie z realizacji zadań określonych w ustawie o wspieraniu rodziny i systemie pieczy 

zastępczej za 2021 rok stanowi zał. Nr 17 do protokołu. 

Pokwitowanie odbioru przesyłki zawierającej sprawozdanie stanowi zał. Nr 45 do protokołu. 

 

Do pktu 8. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie 

za 2021 rok.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała zebranych, iż radni otrzymali 

sprawozdanie za pokwitowaniem podczas wspólnych obrad Komisji Rady Gminy 18 marca. 

 

Tomasz Kucmus – radny z Kozłowa zapytał, czy otrzymane środki są wystarczające na te 

wszystkie programy. 

 

Małgorzata Szymańska odpowiedziała, że środki są wystarczające, ale bardzo rzadko zdarza 

się, że coś jest zwracane. 

 

Uwag do sprawozdania nie wniesiono. 

Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie za 2021 rok 

stanowi zał. Nr 18 do protokołu. 

Pokwitowanie odbioru przesyłki zawierającej sprawozdanie stanowi zał. Nr 45 do protokołu. 

 

Do pktu 9. Podjęcie uchwał. 

 

do p-pktu 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Szkotowo, gmina Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Szkotowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIII/406/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Szkotowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 19 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 



8 
 

do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

   - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIII/407/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Sławka Wielka, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 21 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 22 do protokołu. 

do p-pktu 3) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Januszkowo, gmina Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Januszkowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIII/408/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Januszkowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 23 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 24 do protokołu. 

do p-pktu 4) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Kozłowo, gmina Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Kozłowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 
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Uchwałę Nr  LIII/409/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Kozłowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 25 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 26 do protokołu. 

do p-pktu 5) zmieniająca Uchwałę Nr XXV/212/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 

czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych 

Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo.  

 

Projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXV/212/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 

czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych 

Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo wraz z uzasadnieniem przedstawiła Joanna Cedlerska 

– podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej informując radnych, iż do 

uchwały dołączono dodatkowe mapki, na których zaznaczone są miejsca wyłączone z 

miejscowych planów. 

 

Tomasz Kucmus zapytał, jakiego obszary uchwała dotyczy. 

 

Joanna Cedlerska odpowiedziała, że jest to obręb Niedanowo. 

 

Więcej uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIII/410/2022 zmieniającą Uchwałę Nr XXV/212/2020 Rady Gminy 

w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w 

obrębach geodezyjnych Kozłowo, Niedanowo, Zalesie, Zakrzewo – stanowiącą zał. 

Nr 27 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 28 do protokołu. 

do p-pktu 6) zmieniająca Uchwałę Nr XXV/220/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 

czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych 

Kozłowo, Zakrzewo.  

 

Projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXV/220/2020 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 24 

czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w obrębach geodezyjnych 

Kozłowo, Zakrzewo wraz z uzasadnieniem przedstawiła Joanna Cedlerska – podinspektor ds. 

drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 
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Uchwałę Nr  LIII/411/2022 zmieniającą Uchwałę Nr XXV/220/2020 Rady Gminy 

w Kozłowie z dnia 24 czerwca 2020 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w 

obrębach geodezyjnych Kozłowo, Zakrzewo – stanowiącą zał. Nr 29 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 30 do protokołu. 

do p-pktu 7) uchylenia uchwały Nr XXXVIII/306/2017 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 02 

sierpnia 2017 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kozłowo, gmina Kozłowo.  

 

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXVIII/306/2017 Rady Gminy w 

Kozłowie z dnia 02 sierpnia 2017 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kozłowo, gmina 

Kozłowo przedstawiła Joanna Cedlerska – podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIII/412/2022 w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXVIII/306/2017 

Rady Gminy w Kozłowie z dnia 02 sierpnia 2017 roku w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu 

geodezyjnego Kozłowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 31 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 32 do protokołu. 

do p-pktu 8) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kozłowo, gmina Kozłowo.  

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kozłowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Joanna Cedlerska – podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki 

terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIII/413/2022 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kozłowo, 

gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 33 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 34 do protokołu.  
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do p-pktu 9) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kozłowo na 2022 rok.  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Kozłowo na 2022 rok 

przedstawiła Natalia Masiak – zastępca kierownika USC.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LIII/414/2022 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Gminy Kozłowo na 2022 rok – stanowiącą zał. Nr 35 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 36 do protokołu.  

do p-pktu 10) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Kozłowo w roku 2022.  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Kozłowo w roku 2022 przedstawiła 

Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Barbara Krauze – radna z Turówka poprosiła o wersję papierową informacji dla sołtysów oraz 

na tablicę ogłoszeń, że Pan Wytrążek zajmuje się zwierzętami oraz informację, że zabieg 

usypiania ślepych miotów wykonuje Pan Wytrążek, uzasadniając prośbę tym, że różnie bywa 

na wsiach, a ktoś może nie wiedzieć, że jest taka możliwość. 

Do prośby Barbary Krauze przyłączył się Tomasz Kucmus prosząc również o informację w 

wersji papierowej dla sołtysów o utylizacji zwierząt, które ucierpiały w skutek wypadków 

drogowych. 

Przewodnicząca zwróciła się do Eweliny Brzezińskiej z pytaniem czy mogłaby wydrukować 

takie informacje i przynieść jeszcze na sesję. 

Ewelina Brzezińska odpowiedziała, że wyśle te informacje. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr LIII/415/2022 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Kozłowo 

w roku 2022 – stanowiącą zał. Nr 37 do protokołu. 
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Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 38 do protokołu.  

do p-pktu 11) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022- 2039.  

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022- 2039 wraz 

z uzasadnieniem przedstawił Piotr Radziewicz  – skarbnik gminy.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Barbara Krauze powiedziała, że zmiany były omawiane podczas komisji, ale dziś jest sesja i 

prosi o skróconą informację zmian. 

 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy powiedział, że z uwagi na to iż było to omawiane na 

komisjach odniesie się do wieloletniej prognozy finansowej i zmian w budżecie, ponieważ te 

uchwały są ze sobą ściśle powiązane. Kontynuując skarbnik powiedział, że zmiany dotyczą 

przede wszystkim zmian po stronie dochodowej, związanych ze zwiększeniem lub 

zmniejszeniem subwencji oświatowej, zwiększono środki na zadania związane z realizacją 

dodatkowych zajęć z pomocy na zadania z zakresu pomocy psychologiczno – pedagogicznej w 

kwocie 17 tysięcy złotych. Skarbnik poinformował zebranych, iż zmniejszono subwencję 

oświatową o prawie 250 tysięcy złotych, otrzymano dofinansowanie na zakup sprzętu 

komputerowego do urzędu oraz Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej z programu cyfrowa 

gmina, dofinansowanie na zakup sprzętu komputerowego z programu Granty PPGR. Następnie 

skarbnik poinformował o zmianach w funduszu sołeckim, zmianach związanych z decyzją 

wojewody warmińsko – mazurskiego oraz środkach dołożonych na opracowanie dokumentacji 

projektowej przedszkola i żłobka w Kozłowie, środkach zabezpieczonych na dokumentację 

aplikacyjną sieci wodociągowej i kanalizacyjnej do miejscowości Gołębiewo oraz zmianach 

limitów wydatków w projektach. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr LIII/416/2022 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2022- 2039 – stanowiącą zał. Nr 39 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 40 do protokołu.  

do p-pktu 12) zmian w budżecie gminy na 2022 rok.  

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok wraz z uzasadnieniem i 

omówieniem przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy zaznaczając, że informacje przy 

omawianiu poprzedniej uchwały dotyczą również budżetu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 
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Uchwałę Nr LIII/417/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok– 

stanowiącą zał. Nr 41 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 42 do protokołu.  

do p-pktu 13) upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie 

do prowadzenia postępowań i wydawania decyzji administracyjnych dotyczących świadczenia 

pieniężnego z tytułu zapewnienia zakwaterowania i wyżywienia obywatelom Ukrainy, o 

którym mowa w ustawie z dnia 12 marca 2022 r. o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z 

konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

 

Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Kozłowie do prowadzenia postępowań i wydawania decyzji administracyjnych dotyczących 

świadczenia pieniężnego z tytułu zapewnienia zakwaterowania i wyżywienia obywatelom 

Ukrainy, o którym mowa w ustawie z dnia 12 marca 2022 r. o pomocy obywatelom Ukrainy w 

związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa wraz z uzasadnieniem przedstawiła 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca.  

 

Marzena Sobczak – radna z Kozłowa powiedziała, że chciałaby wiedzieć ilu uchodźców jest w 

jakich miejscowościach, czy rada będzie miała wpływ na to co się dzieje odnośnie 

przyznawania świadczeń oraz czy będą sprawozdania żeby rada wiedziała co się dzieje. 

 

Marek Wolszczak odpowiedział, że pytania nie dotyczą intencji uchwały, więc odpowie na nie 

w wolnych wnioskach, dodając, że radni będą informowani. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała radną, że wójt odpowie szczegółowo na jej pytania w 

wolnych wnioskach. 

 

Marzena Sobczak potwierdziła. 

 

Tomasz Kucmus odnosząc się do uchwały zapytał czy pieniądze przeznaczone będą dla 

Polaków, którzy przyjmą pod swój dach Ukraińców. 

 

Alicja Hołubowicz potwierdziła. 

 

Tomasz Kucmus zapytał skąd ta dotacja. 

 

Piotr Radziewicz odpowiedział, że jest to dotacja na zadania zlecone od Wojewody Warmińsko 

– Mazurskiego. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- 8 głosami za 

                   - 2 głosami wstrzymującymi  

Uchwałę Nr LIII/418/2022 w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Kozłowie do prowadzenia postępowań i wydawania 
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decyzji administracyjnych dotyczących świadczenia pieniężnego z tytułu 

zapewnienia zakwaterowania i wyżywienia obywatelom Ukrainy, o którym mowa 

w ustawie z dnia 12 marca 2022 r. o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z 

konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa – stanowiącą zał. Nr 43 do 

protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 44 do protokołu.  

Do pktu 10. Wolne wnioski. 

 

Alicja Hołubowicz poprosiła wójta o odpowiedź radnej na wcześniej zadane pytania. 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy powiedział, że jeśli chodzi o uchodźców z Ukrainy na terenie 

naszej gminy wiemy o 34 osobach które wystąpiły o nadanie numeru PESEL, dodał, że osoby 

ulokowane są w różnych miejscowościach. Nadmienił, iż w pomoc uchodźcom zaangażowany 

jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej i wszystkie rodziny zostały odwiedzone i 

zaopatrzono je w potrzebne środki. Wójt poinformował, że niektóre dzieci chodzą już do szkół, 

w których niektórzy nauczyciele będą oddelegowani do specjalnych, indywidulnych zajęć. 

Następnie wójt poinformował o świadczeniu jednorazowym w kwocie 300 zł, które wypłaca 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej każdemu uchodźcy. 

 

Marzena Sobczak zapytała czy GOPS będzie sprawował pieczę kontrolną, żeby tym rodzinom 

nie działa się krzywda. Następnie radna zapytała czy rada mogłaby na komisjach lub sesjach 

otrzymywać informację o tym czy wszystko jest w porządku, czy są jakieś problemy, czy 

mieszkańcy są w stanie pomóc. 

 

Marek Wolszczak podpowiedział, że mieszkańcy pomagają, robiąc różnego rodzaju zbiórki 

darów w świetlicach i innych wyznaczonych miejscach, które spisano i posortowano na 

poszczególny asortyment. 

 

Barbara Krauze zapytała czy rodzice dzieci ukraińskich sami muszą zgłaszać dzieci do szkoły. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca powiedziała, że tak. 

 

Barbara Krauze poinformowała, że zabrano dary ze świetlicy jednak zostały doniesione kolejne 

prosząc o zabranie ich. Następnie radna powiedziała, że byłoby jej oraz mieszkańcom Turówka 

bardzo miło gdyby część nagrody za rosnącą odporność trafiła do ich miejscowości, ponieważ 

brakuje im 3 tysięcy złotych do funduszu soleckiego na zakup pewnego sprzętu na boisko. 

 

Marek Wolszczak odpowiedź zaczął od ostatniego pytania informując, że środki muszą być 

wydane na cele związane ze zwalczanie choroby. Nawiązując do pytania o dary wójt 

powiedział, że zostaną odebrane. Jeśli chodzi o pytanie dotyczące edukacji dzieci wójt 

powiedział, że nie ma znaczenia czy zgłoszą się do szkoły czy do gminy dodając, że powinny 

zgłaszać się do szkół terytorialnie, czyli tam gdzie mieszkają, chyba, że są to dzieci w wieku 

szkoły średniej, to starostwo przygotowuje się do utworzenia specjalnego oddziału w Nidzicy. 

Wójt dodał, że dzieci te będą mogły dojeżdżać normalnie z innymi dziećmi.  

 

Barbara Krauze wracając do tematu funduszu sołeckiego powiedziała, że jeśli nie z tego 

dofinansowania, to może z innego dofinansowania uda się znaleźć 3 tysiące na plac zabaw 

dodając, że mieszkańcy byliby bardzo zobowiązani. 

 

Alicja Hołubowicz zapytała skarbnika, czy znajdą się środki dla Pani sołtys i Pani radnej. 
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Piotr Radziewicz – skarbnik gminy powiedział, że postara się coś wygospodarować razem z 

wójtem. 

 

Alicja Hołubowicz podziękowała. 

 

Tomasz Kucmus odnosząc się do środków z przeciwdziałania covid powiedział, że w ramach 

tych środków zostały wykonane dwa remonty dodając, że nie wie jak to się ma do 

przeciwdziałania covid. 

 

Piotr Radziewicz odpowiedział, że są to środki z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych 

oraz z Funduszu przeciwdziałania covid z 2020 roku, które mogły być jak jest typowo wskazane 

przeznaczone tylko i wyłącznie na zadania inwestycyjne. 

 

Tomasz Kucmus odpowiedział, że nie wie co ma covid do wymiany poszycia dachowego. 

 

Piotr Radziewicz poinformował radnego, że te środki można było przeznaczyć na dowolny 

wydatek majątkowy.  

 

Tomasz Kucmus zwracając się do kierownika GOPS wspomniał, iż w 2019 roku podejmowano 

uchwałę w sprawie wzoru wniosku o wypłatę zryczałtowanego dodatku energetycznego, po 

czym zapytał, kto może wnioskować o wypłatę tego zryczałtowanego dodatku energetycznego 

i czy takie wnioski już wpłynęły do GOPS. 

 

Małgorzata Szymańska odpowiedziała, że w tym roku, jeśli chodzi o dodatek energetyczny 

wniosków składać nie można, ponieważ mieszkańcom przysługuje dodatek osłonowy, dodając, 

iż ustawa tego zabrania. 

 

Tomasz Kucmus zapytał jak to wyglądało w poprzednich latach. 

 

Małgorzata Szymańska odpowiedziała, że najczęściej wnioski nie były składane. 

 

Tomasz Kucmus zapytał, czy sołtysi mogą pobierać podatki od mieszkańców innych sołectw. 

Następnie radny odnosząc się do sprawy z 2013 roku, która dotyczyła przekazania nieodpłatnie 

działki w Sarnowie do 31 grudnia 2047 dla ENERGA Operator roku zapytał w imieniu 

mieszkańców, czym tego typu zapisy w aktach notarialnych na taki długi okres są 

spowodowane. 

 

Jacek Jankowski – sekretarz gminy odpowiedział, że jest to służebność przesyłu i nie dotyczy 

całej działki tylko części stricte pod konkretne urządzenie, co służy mieszkańcom, ponieważ 

uzbraja działkę w energię elektryczną lub internet dzięki światłowodowi dodając, że działka 

nie jest zajęta cała i można ją dowolnie użytkować. 

 

Tomasz Kucmus stwierdził, że w zapisie nie ma, że jest tylko część działki, po czym zapytał, 

czy ktoś inny może wnioskować o użytkowanie tej działki. 

 

Jacek Jankowski odpowiedział, że jest to możliwe, chyba, że będzie to ingerencja w formie 

kopania fundamentów w tym miejscu, wówczas unikając kolizji trzeba by było w innym 

miejscu usytuować daną inwestycje. Sekretarz poinformował, że do uchwały jest jeszcze 

podpisywana umowa, w której określana jest powierzchnia lub też zakres użytkowania tej 

ziemi, dodatkowo gmina pobiera opłaty za służebność, co również jest dochodem.  

 

Tomasz Kucmus zapytał, czy ktoś z rolników lub mieszkańców może wystąpić o użytkowanie 

tej działki. 
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Jacek Jankowski odpowiedział, że jak najbardziej. 

 

Tomasz Kucmus odnosząc się do informacji odnośnie opieki nad zwierzętami udostępnionej 

na BIP, że nie ma tam numeru telefonu do Pana zajmującego się zwierzętami poszkodowanymi, 

po czym poprosił o dodanie numeru. 

Jacek Jankowski zaznaczył, że dotyczy to tylko i wyłącznie zwierząt bezdomnych. 

 

Tomasz Kucmus zwrócił uwagę na to, iż na BIP nie są udostępnione wszystkie zarządzenia, po 

czym poprosił o ich uzupełnienie. Następnie radny zwrócił uwagę na to, że w informacji o 

wynikach przetargu z 21 maja 2020 roku i 5 lipca 2021 roku brak jest informacji o osobach 

dokonujących zakupu. Radny podając podstawę prawną poprosił o uzupełnienie jej i wyjaśnił, 

że taką informację można ujawnić. Odnosząc się do działek w Szymanach w imieniu 

mieszkańców radny zapytał, czy została wydana decyzja na wycinkę drzew na tych działkach 

oraz na jaką ilość. 

 

Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu, rozdała radnym informacje dla sołtysów, o którą 

prosili radni Barbara Krauze oraz Tomasz Kucmus. 

 

Jacek Jankowski odpowiedział, że nie ma tam obszaru Natura 2000 dodając, że pozwolenie na 

wycinkę określonej ilości drzew zostało wydane. 

 

Barbara Krauze zapytała o program „Wspieraj Seniora”. 

 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy powiedział, że miał się odnieść do tego, ponieważ wójt, 

burmistrz oraz prezydent zobowiązany jest po zakończeniu roku do przedstawienia informacji 

z wykorzystania środków związanych z przeciwdziałaniem covid, po czym wymienił, na co 

środki zostały wykorzystane. Następnie skarbnik wyjaśnił, że program „Wspieraj Seniora” 

realizowany był przez GOPS i polegał na pomocy osobom starszym mającym problemy ze 

zrobieniem zakupów.  

 

Benedykt Chaliński – radny z Januszkowa zapytał ile lat trzeba dzierżawić działkę od gminy, 

aby mieć prawo pierwokupu.  

 

Kamila Warcaba – radca prawny wyjaśniła, że zapis ten dotyczy tylko nieruchomości rolnych 

i nie ma pewności, ale musi to być minimum 3 lata. 

 

Tomasz Kucmus odnosząc się do opieki nad zwierzętami bezdomnymi zapytał o numer 

telefonu służbowego interwencyjnego, na który można będzie zadzwonić o dowolnej porze w 

razie potrzeby. 

 

Jacek Jankowski wyjaśnił, że wszystko zależy od miejsca, w którym zwierzę się znajduje 

dodając, że jeśli jest ono w pasie drogi gminnej zajmuje się nim wójt, natomiast, jeśli jest to 

pas drogi powiatowej – starosta. 

 

Marek Wolszczak – wójt wyjaśnił, że Pan Jan Wytrążek ma umowę podpisaną na zwierzęta, 

które cierpią a nie te, które są martwe. 

 

Tomasz Kucmus poprosil o nr telefonu do osób odpowiedzialnych za drogi wojewódzkie i 

powiatowe. 

 

Marek Wolszczak powiedział, że nie ma problemu, ponieważ każdy zarząd dróg ma swoją linię, 

która jest dostępna. 
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Do pktu 11. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LIII Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 

  

 

 

 
 


